

警方雷霆出击,严厉打击电信诈骗 守护百姓“钱袋子”

社会之声

周刊 SHEHUIZHISHENG

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 蔡越妹)“因为我知道现在公安机关正在严厉打击电信诈骗,规定不准出售、出租和出借银行卡给他人使用。所以最近我还在微信上问他:帮忙转账的资金安不安全?他告诉我资金‘很安全’,没想到……”8月24日,邵东一男子出借银行卡帮助他人“跑分”,对方告知他资金“很安全”,结果转身就被警方擒获。

8月24日上午,邵东市公安局反诈中心接到邵东农商银行报警称:该银行工作人员在工作中发现一账户可疑,可能涉及电信诈骗。

经过研判分析,民警发现该账户有一笔10万元的资金可能涉及“跑分”洗钱。民警将该账户户主张某科传唤至派出所,开展调查。

经讯问,张某科对使用银行卡帮助他人“跑分”洗钱从而非法获利的行为供认不讳。原来,不久前,张某科在微信上认识一

男子,该男子告知他有赚“快钱”的路子:只要张某科同意租借银行卡给其在网上“跑分”,就能轻松获得报酬。张某科虽然知道公安机关正在严厉打击电信诈骗活动,但想到只需租借银行卡就能“轻松赚钱”,便将自己的银行卡提供给该男子“跑分”,跑分金额达10万元。

目前,犯罪嫌疑人张某科已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒广大群众:公安机关对出租、出售、贩卖银行卡、电话卡、U盾等功能用具的行为,一经查实将予以严厉打击、整治和惩戒!今年8月,邵东公安发布举报电话及其帮凶行为有关奖励规定:如果发现买卖、租借“两卡”违法犯罪行为,及时向公安机关举报,举报属实并取得成效,可以依法获得一笔不菲奖励。

又讯(记者 陈星 通讯员 蒋开炜)9月2日,大祥公安分局东湖寺派出所联合刑侦大队成功破获一起跨国电信诈骗案。

7月24日,东湖寺派出所接到居民罗某报警称,他在网上刷单被诈骗62万余元,且被骗走的钱款都是网贷来的,已经无力偿还,希望警方能够帮他追回损失。

接警后,东湖寺派出所所长徐昭军立即将该情况反映给分局刑侦大队,并组织副所长宁方将牵头办理该案件。

经研判分析,办案民警针对案情制定抓捕方案。宁方将带领民警张凯、肖铸晨当即前往外省实施抓捕,8月27日,成功抓获犯罪嫌疑人郭某。郭某对其实施电信诈骗的行为供认不讳。经审讯,郭某交代,诈骗团伙落脚在非洲东北部某国。目前,犯罪嫌疑人郭某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

徐昭军介绍,网络刷单是一种违法行为,任何要求垫资的网络刷单都是诈骗,遇到“刷单”“刷信誉”“刷信用”等网络兼职广告时,市民务必提高警惕,不要上当受骗。



居家贵和睦 近邻胜远亲 北塔区田江街道开展新时代文明实践 志愿服务暨邻居节活动

邵阳日报讯(记者 欧阳德珍)9月2日,北塔区田江街道以“居家贵和睦,近邻胜远亲”为主题,开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动。丰富多彩的活动,既宣传了创文知识,又促进了邻里友谊,提升了大家建设和睦家庭、创建文明城市的热情。

当天,志愿者在高撑社区,一一入户开展社会主义核心价值观、《邵阳市文明

行为促进条例》、创建全国文明城市市应知应会等文明知识宣讲;组织居民开展健身活动,邻里间进行了运送乒乓球、跳绳、篮球比赛等运动;向老年人宣传防诈骗知识;市花鼓戏传承保护中心的文艺志愿者送戏进社区,为居民们表演了《橘子红了》《新刘海砍樵》等节目;市中医院、爱尔眼科医院的医疗志愿者免费为社区居民开展义诊。

失联逃避检测 “社戒”变成强戒

邵阳日报讯(记者 杨敏华 通讯员 张洋)8月31日,邵阳县公安局白仓派出所联合刑侦大队,抓获严重违反社区戒毒康复协议,拒绝接受社区戒毒的吴某。

2019年7月,吴某因吸食毒品被邵阳县公安局责令社区戒毒。2020年1月,吴某在乡镇禁毒办工作人员多次督促下,到白仓镇“社戒社康中心”报到并签订社区戒毒康复协议。但断断续续做了几次吸毒检测后,吴某便长时间处于失联状态,连续9次逃避吸毒检测。

8月31日下午,办案民警经过精准研判、仔细摸排,在塘渡口某学校附近将吴某抓获,并在其驾驶的车上缴获管制刀具3把。

目前,邵阳县警方已对吴某依法处以强制隔离戒毒两年,吴某涉及其他违法行为正在进一步侦办中。

白仓镇禁毒办工作人员多次找到吴某家属做工作无果后,于今年8月30日依法中止吴某的社区戒毒程序,并将吴某严重违反社区戒毒康复协议、多次逃避检测的证明材料移交白仓派出所立案追查。

多次找到吴某家属做工作无果后,于今年8月30日依法中止吴某的社区戒毒程序,并将吴某严重违反社区戒毒康复协议、多次逃避检测的证明材料移交白仓派出所立案追查。

目前,邵阳县警方已对吴某依法处以强制隔离戒毒两年,吴某涉及其他违法行为正在进一步侦办中。



9月2日,大祥公安分局组织全体民警开展实弹射击训练

此次实弹射击训练,有效提高了大祥公安队伍的职业素养、专业水平和实战本领,为有效履行使命提供了坚强保障。

邵阳日报记者 陈星 通讯员 蒋开炜 摄影报道

邵阳日报讯(记者 陈星 通讯员 孙红梅)9月1日,北塔区人民法院耐心调处一起合同纠纷案件,原、被告双方达成调解协议,被告蔡某浩当场退还原告刘某部分入股资金。

2019年8月5日,原、被告双方签订合伙协议书,约定原告出资16万元占股40%,被告出资24万元占股60%,共同成立某健身房,后被告以自己的名义注册成立个体工商户。原告向被告支付入股资金16万元之后,被告直至2020年12月才支付之前的分

合伙引纠纷 调解释嫌隙

红,此后拒绝支付分红。原告向被告提出退股,被告仅退还原告1万元,拒不退还余下的入股资金15万元。在庭审过程中,原、被告双方发生激烈言语冲突,被告答辩称,受新冠肺炎疫情影响,健身房经营陷入困难,原告不仅不同心克服困难,反而纠集他人,在健身房大吵大闹,私自拿走营业资金,造成健身房濒临倒闭。

庭审结束后,审判团队对案件进行研判分析,查阅大量法律法规及同类判例,多次组织原、被告双方“背靠背”调解,从法律法规、同类判例、合伙情谊、解局对策等方面,向双方分析利弊,最终促使双方握手言和,自愿达成调解协议。

引领孩子们筑梦美好未来

——记双清区华竹中心完小教师李智美

邵阳日报记者 李超

“教师是一份神圣的职业,我要在三尺讲台上做好学生锤炼品格的引路人、学习知识的引路人、创新思维的引路人”。从教22年来,李智美始终坚持以德树人,以情育人,认真把知识传授给每一个孩子,用真情和爱心呵护每一个孩子,积极引领孩子们快乐学习健康成长,引领孩子们筑梦美好未来。

以德为本,用真爱照亮每一个学生

在22年的从教生涯中,李智美坚持用心用情点燃学生心中的希望,她每接手一个班,首先给孩子们的是爱。

在隆回乡镇任教时,班里的孩子离家很远,留守儿童也比较多。冬天天冷时,李智美经常把他们留家里过夜,给他们做热饭热菜吃。平日里,帮孩子们整理衣服、扎头发、量体温等,是李智美最平常的举动。调入城区学校后,班上孩子来自四面八方,大部分是务工人员子女或留守儿童,李智美因人而异,因材施教。每学期一开学,她总要抽时间有针对性地找学生谈心,以友好、平等的态度,用爱心、耐心、细心感染孩子们,使他们感受到来自老师和集体的温暖。

2017年,班上插班进来一个叫小胡(化名)的学生,因父母离异,父亲被强制戒毒,

家庭十分困难,由爷爷奶奶照顾,情绪十分低落,厌学思想严重。李智美多次找小胡谈心交心,还时常自己掏钱为他购买新衣服和辅导资料;小胡病了,李智美带他去医院治疗;双休日,则将小胡带到家里耐心辅导。在李智美的关心和帮助下,孩子很快发生了明显转变,性格一天天开朗起来,成绩也一步步提高了。

身体力行,用行动影响每一个学生

李智美处处以“值得推崇的模范”为标准来衡量和要求自己,真正做到用自己的行为举止去影响和教育学生。

每天上课,李智美坚持第一个到教室,每次进教室都要把自己的讲台擦干净,下课时把讲台上的教具摆放整齐,平时和学生一起打扫卫生。在潜移默化中,影响和教育孩子们提高品行修养。

在近年来我市开展的国家卫生城市 and 全国文明城市创建中,她多次带领孩子们在大街小巷、在公共场所,清扫垃圾,清除牛皮癣,以实际行动参与创建,努力做到“教育一个孩子、培养一代新人”。她主动参与志愿服务活动,为配合社区做好疫情防控工

作,她与其他志愿者一起开展“敲门行动”。

李智美不仅在教书育人中注重发挥示范作用,其家庭孝老爱亲的故事也广为人知。她把侄儿侄女培养至上大学,数如一日悉心照顾瘫痪的婆婆,全力支持丈夫工作,2021年6月,李智美家庭获评“全省最美家庭”。

勇于创新,用责任护航每一个学生

李智美认为,创新精神需要从小培养,更需要教师把创新的理念体现于教书育人的全过程。

在日常教学中,李智美根据孩子们的年龄特点,设计出他们乐于、易于接受的教学方案,使他们在愉悦的氛围中学习知识。同时,她不断创新工作方法。比如,青春期的孩子,叛逆心理强,和家长的矛盾日益尖锐,顶撞父母,甚至离家出走的现象时有发生。为解决孩子们在成长中存在的这些共性问题,帮助他们顺利度过青春期,李智美除了发放家校联系本,还尝试通过建立家长微信群、开展亲子活动、组织学生给父母写信、入户家访等方式,加强教师、学生与家长的交流,引领孩子走出青春的烦恼和困惑,让他们体验成长的快乐。



市自来水公司志愿者团队传递爱心 为福利院孩子带来“清凉一夏”

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 刘安琪 余春艳 唐剑兰)9月2日,烈日炎炎,市社会福利院的孩子们因度过了开心、清凉的一天。市自来水公司机关一、二支部的志愿者与市社会福利院员工一道,为孩子们准备了一场“清凉一夏,快乐戏水”儿童乐园水上活动。

前段,市社会福利院想为孩子们举办游泳健身活动,市自来水公司积极响应,为活动无偿供水,同时组织志愿者协助开展活动。在现场,志愿者与福利院工作人员一起展开充气水池

和玩具,将水池打扫干净,给水池注水,并利用专业优势,对水质进行了检测,确保孩子们健康安全游玩。

准备就绪,工作人员领着孩子们来到水池边,志愿者耐心为孩子们佩戴好防溺水用具,并陪他们一块玩耍。孩子们在水池中开心玩耍,清脆的笑声、灿烂的笑容,感染着在场的每一个人。

自党史学习教育开展以来,市自来水公司的志愿者团队多次开展助学、扶贫等爱心志愿服务活动,关注和帮助需要帮助的群体,在实际行动中传递爱心。

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”! 扫一扫! 园区企业招聘信息详情尽在掌握!

